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Álmomban sem hittem volna, hogy egyszer fel kell majd keresnem az energiafogyasztók érdekképviseletét. A sajnálatos ok, amely miatt ebbe a helyzetbe kényszerültem, az volt, amikor egy újonnan vásárolt lakás esetén kiderült, hogy tartozás maradt a villanyszámla kapcsán. Rengeteg huzavona után sem sikerült kiegyezni a szolgálgatóval, én pedig nagyon is sérelmeztem, hogy ki akarják velem fizettetni valaki másnak a tartozását. Ekkor javasolták nekem, hogy keressem fel az érdekképviseleti szervet, akik tanácsot tudnak adni ilyen helyzetekben. Korábban még nem igen hallottam ilyesmiről, de kétségtelen, hogy nagyon hasznos szervezetek ezek, hiszen a fogyasztók érdekeit, jogait segítenek érvényesíteni olyan helyzetekben, amikor magánszemélyként már lehet, hogy nem jutnánk előrébb.




Mivel a közös akció sikerrel zárult, én pedig megnyugodhattam, egyre jobban érdekelni kezdett az érdekképviselet működése, hiszen úgy gondolom, rendkívül hasznos szolgálatot tesznek a lakosságnak. Ekkor határoztam el, hogy én is csatlakozom ehhez a szervezethez. Mivel saját bőrömön tapasztaltam, mennyit számít, hogyha tudok valakire támaszkodni egy probléma során, úgy éreztem, ezzel én is tudom viszonozni azt a segítséget, amit én kaptam. A csatlakozásom után, amikor jobban sikerült belemélyednem a tevékenységükbe, megtudtam, hogy az ő munkájuk jóval több annál, mint amennyit én tapasztaltam belőle. Az érdekképviseleti tagok nem csak a lakosság pórul járt tagjait karolják fel, hanem folyamatosan harcolnak azért, hogy a különféle intézmények energiaellátása megfelelő legyen, legyen lehetőségük a korszerűsítésre, mellyel óvhatjuk a bolygónkat.




Ez utóbbi kiemelten fontos, hiszen az energiafogyasztás kérdését nem csak abból a szempontból kell vizsgálni, hogy jogosan fizetünk-e vagy megfelelő-e a szolgáltatás, amit a pénzünkért kapunk, hanem a fenntarthatóság is lényeges. Napjainkban a megújuló energiaforrások egyre nagyobb szerepet kapnak, hiszen a károsanyag-kibocsájtás környezetromboló hatása folyamatosan nő, amit közös érdekünk visszafogni. Tiszta szívemből bízom benne, hogy ennek az összefogásnak az eredményeként néhány éven belül látható változás alakul majd ki, és ország-, vagy épp világszerte javulni fog az energiaellátás mind fogyasztói, mind környezetvédelmi szempontból.

	


	


		
	

	

	KeresésKeresés


	A bőrünknek is szüksége lehet érdekképviseletre
	A Gumidiszkont hu úgy tájékoztatja az autósokat, mint egy érdekképviselet
	A hetem három szóban: energiafogyasztás és vízszerelés
	A lámpa polír szett is véd minket, akár az energiafogyasztók érdekképviselet
	A legjobb esküvői fotós létezik - legalábbis a mi szemszögünkből
	A rágómaki akció mentett meg egy béna ajándéktól
	A szakszerű fogászati ellátás annyira fontos, mint a jó érdekképviselet
	A szinergizmus előnyei avagy együttműködés más szervekkel is
	A túlfogyasztás káros, és egészségtelen
	A tüntetésen éreztem, hogy valamit kezdeni kell a lábammal
	Amikor a városi élet nehézségeit vidéki életre cseréltük...
	Amikor az olcsó ruhának nem kell érdekképviselet
	Az autószervizt is meg kell néha látogatni
	Az elektromos kerékpár egy energiatakarékos megoldás
	Az energia fogyasztás csökkentése
	Az energiafogyasztás néha sokat számít
	Az energiához és a nyomtatáshoz mindenkinek egyaránt van joga
	Az epilátor vásárlás nem igényelt sok energiát tőlem, olyan gyorsan ment
	Az érdekképviselet női tagjai a táska akciókat is szeretik
	Csajos cipő, csizma? - cipomarket.hu/noi/csizma a legjobb választás lesz!
	Csodás élmények a Balatonon - köszönet a balatonpro.hu csapatának
	Egy érdekképviseleti tag elmesélte nekem az ő történetét
	Egy photobox bérlése az érdekképviseleti partira is jó ötlet
	Energia másképp: az életet adó ételekből és étrend-kiegészítőkből
	Energiatakarékos főzés étteremben? Létezik!
	Ez az útnyilvántartó program még nekem is tetszik
	Fogyasszunk megújuló energiát és minimalizáljuk a rezsiköltséget!
	Fűtésszámla és kft alapítási ötletek
	Ha magunknak a legjobbat kívánjuk, a vevőinknek is azt kell adnunk!
	Ha sok a stressz, csak keresni kell a megoldást
	Hogyan fogyasszunk kevesebb energiát? Fogyasszunk egyfélét!
	Korábbi rossz tapasztalatok miatt választottam a székhelyszolgáltatást
	Légy tudatos az energiahasználatodban is!
	Már egyedi pólója is lett az energiafogyasztók érdekképviseletének
	Maximalizáljuk a motorunk erejét egy vadonatúj gumival
	Megalapítottam az energiahasználati cégemet az ő segítségükkel
	Nem azért veszek gyertya alapanyagot, hogy csökkentsem a fogyasztást
	Nem fog túl energiát fogyasztani, ha innen rendelünk kormányvédőt
	Örömteli és veszélyes is lehet, ha nincs konkurencia
	Porszívó kicsiknek és nagyoknak alacsony fogyasztással
	Prémium minőségű keresőoptimalizálás csakis Neked!
	Recepciós diákmunkával töltöm a szabadidőm
	SOS kellett gázszerelő Budán, a vizgazfutesszerelo24.hu volt a megoldás
	Szigetelni fogjuk a házat, hogy energiát spóroljunk
	Takarítsuk meg saját energiánkat gyógytorna segítségével
	Üzenetküldés













		


		
			
				

	
					
				Archives
	2022. január







			

				

			

		
	














































































































































































